

<e-mail tárgya: Legfrissebb bejelentések az IBM Passport Advantage szerződéssel kapcsolatban>

Tisztelt Passport Advantage Ügyfelünk!

Az IBM szeretné felhívni az Ön figyelmét két, a Passport Advantage szerződést érintő friss bejelentésre:

- A "Processor value units" modellen alapuló új licenkezési modell bemutatása.
- Változások a Szoftverkarbantartás megújítására vonatkozó információk biztosításában IBM viszonteladók számára.

"Processor value units"

elven alapuló új licenkezési modell. 2006. július 25-én az IBM bejelentést tett egy új licenkezési modellről, melynek neve Processzor value units. Ez az új modell teljes egészében kiváltja a régi processzoronkénti licenkezési modellt, de úgy, hogy az nem okoz semmiféle változást a már meglévő processzor technológiákon működő IBM szoftverek költségeiben. A jövőben, amint új processzorokat vezetünk be a piacra, a struktúra fejlődni fog annak érdekében, hogy ezen processzorok relatív teljesítményét tükrözze. A már létező Passport Advantage termékek többségét, melyek jelenleg a processzoronkénti modell szerint licencelhetőek, a jövőben az új Processor value units modellben kínáljuk.

Ez a változtatás, mely szerint az IBM méri a jogosult használatot, segít letisztázni az IBM licenkezési stratégiáját, és alapot fog nyújtani ahhoz, hogy az IBM jobban igazíthassa a middleware árakat az új hardver technológiákhoz, mint például a többmagos chippek, és a virtualizációs technológiák növekvő alkalmazása. A különbség az üzleti értékben, melyet a vásárlók a processzorokkal elérhetnek, tovább nőtt az új és a régi technológiák közötti növekvő egyenlőtlenségnek köszönhetően, és a változások fő mozgatója lett. Mindez méginkább segíti az IBM-et azon célkitűzés elérésében, hogy jelentős middleware ár/teljesítmény fejlesztéseket nyújtson a vásárlóinak, ami megadja az Ön számára az új hardver technológiák alkalmazásához szükséges szoftver beszerzési stratégia kialakításához elengedhetetlen rugalmasságot.

Jogosultságok módosítása "processzoronkénti" modellről "Processor value units" modellre

A szoftverkarbantartás megújításakor az Ön létező "processzoronkénti" licencét és a szoftverkarbantartási jogosultságait úgy fogjuk kezelni, mintha azokat eredetileg a megfelelő szintű "Processor value units" licencként szerezte volna. A szoftverkarbantartás "processzoronkénti" egységekből "Processor value units" egységekbe való alakításához az IBM egy szabványos átváltási faktort fog alkalmazni, ami "100" "Processor value units" minden "1" megszerzett "processzoronkénti" jogosultságra. A "Processor value units" egységekbe való váltás azt jelképezi, hogy az IBM miként méri a jogosult használatot, *de ez nem árazási módosítás az IBM szoftverekre nézve.*

A 2006. július 25-e után kért szoftverkarbantartási árajánlatok már tükrözni fogják ezeket a változásokat a Processor value units vonatkozásában. Az itt leírtakat ellenőrizheti a Passport Advantage Online címén is – kérjük nézze meg: ibm.com/software/passportadvantage, válassza ki a "Passport Advantage Online" fület, majd a "Customer sign in" elemet.

További információ található a következő közleményekben: (Announcement 206-) és (Announcement 206-xxx)

Új folyamat az IBM viszonteladók számára a szoftverkarbantartás megújítási információinak eléréséhez.

2006. május 8-án az IBM bejelentette, hogy új módszert vezet be az IBM viszonteladók számára a Passport Advantage vásárlók megújítási információihoz való hozzáféréshez. Az új módszer a Passport Advantage és a Passport Advantage Express vásárlók számára ugyanaz lesz, és válasz a számos Passport Advantage vásárló által megfogalmazott igényre, miszerint biztosítsunk azon viszonteladó számára is hozzáférést a megfelelő megújítási információhoz, akin keresztül a vásárló bonyolította a tranzakcióit.

Ez a változás segíteni fogja az Ön viszonteladóját, hogy idejekorán biztosíthassa Önnek a megújítással kapcsolatos árakat, és hogy nagyobb rugalmasságot adjon Önnek megújításai kezelésében.

A 2006. május 8-a után terjesztett szoftverkarbantartási árajánlatok ezen új módszert fogják követni, továbbá tartalmazni fognak egy javított Megújítási ajánlat adatlapot, melyen feltüntetjük azon viszonteladókat, akiknek hozzáférése van az Ön megújítási információihoz.

További információ [új módszer](#) <note hotlink> található a következő címen ibm.com/software/passportadvantage

Tisztelettel:

cc: